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JUDETUL HUNEDOARA
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PROCES - VERBAL

încheiat în şedinta ordinară a Consiliului local al comunei

Ribita din data de 31.01.2018,ora 16,00
             Şedinta de îndată a Consiliului local Ribita a fost convocata prin Dispozitia nr.1/22.01.2018  si se desfasoara in sala de şedinţe a Primăriei comunei Ribita,judetul Hunedoara.


  În sala de sedinta sunt prezenti 9 consilieri locali din cei 9 consilieri in functie.Alături de domnii consilieri la sedinta participa de drept dna. secretar-Buftea Oprean Diana , este prezent  dl.primar .
Doamna secretar le aduce la cunoştinţă dlor.consilieri că în continuare, la votarea atât pe articole,cât şi în ansamblu a proiectelor de hotărâri,domnii consilieri locali care se află în situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese raportat la respectivele proiecte de hotărâre,să se abţină de la vot.

Date fiind cele de mai sus,dl.viceprimar arată că şedinta a fost convocata prin Dispozitia nr. 1/22.01.2018  si dă citire  ordinii de zi propusa prin aceasta dispozitie si anume :
1. Proiect de hotărare privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local ce se vor realiza pe parcursul anului 2018 de către beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,cu modificările şi completările ulterioare.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 2018 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Brad în baza contractului de administrare.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea rezultatului comisiei de inventariere a bunurilor materiale si banesti  pe anul 2017 aflate in patrimoniul public si privat al comunei Ribita.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli ale SC RIBIŢA 2010 SERVCOM SRL pentru anul 2018.
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Ribiţa pentru anul 2018.
6. Întrebări,interpelări,discuţii.

Dna.secretar le comunică dlor.consilieri că punctul referitor la aprobarea bugetului local nu se poate discuta deocamdată dar există 2 proiecte de hotărâre care sunt însoţite de toate materialele pregătitoare respectiv :proiect de hotărâre privind majorarea capitalului social al SC RIBIŢA 2010 SERVCOM SRL prin subscrierea ca aport în natură a unor  bunuri mobile şi proiect de hotărâre privind aprobarea reorganizării  reţelei şcolare a unităţilor de învăţămant preuniversitar de stat de pe raza comunei Ribiţa,judeţul Hunedoara.

Dl.preşedinte de şedinţă supune la vot  ordinea de zi modificată şi este aprobată cu votul celor 9 consilieri locali în funcţie,prezenţi la şedinţă.

Dl.preşedinte de şedinţă supune la vot procesul-verbal al şedinţei din 21.12.2017 care este aprobat cu votul tuturor celor 9 consilieri locali prezenţi la şedinţă.


La primul punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.71/22.12.2017 privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local ce se vor realiza pe parcursul anului 2018 de către beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,cu modificările şi completările ulterioare.Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu votul „pentru” a  9 consilieri locali din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.1/2018 privind aprobarea Planului de acţiuni şi lucrări de interes local ce se vor realiza pe parcursul anului 2018 de către beneficiarii Legii nr.416/2001 privind venitul minim garantat,cu modificările şi completările ulterioare.


La al doilea  punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.72/22.12.2017 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 2018 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Brad în baza contractului de administrare.Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu nouă voturi "pentru"  din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.2/2018 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli pentru anul 2018 al fondului forestier, întocmit de Ocolul Silvic Brad în baza contractului de administrare.

 La următorul punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.73/22.12.2017 privind aprobarea rezultatului comisiei de inventariere a bunurilor materiale si banesti  pe anul 2017 aflate in patrimoniul public si privat al comunei Ribita . Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate.Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu astfel: nouă voturi "pentru" şi este adoptată Hotărarea nr.3/2018 privind aprobarea rezultatului comisiei de inventariere a bunurilor materiale si banesti  pe anul 2017 aflate in patrimoniul public si privat al comunei Ribita.

La al patrulea punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.74/22.12.2017 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli ale SC RIBIŢA 2010 SERVCOM SRL pentru anul 2018 . Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate.Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu votul „pentru” a  8 consilieri locali din cei 9 consilieri în funcţie,se abţine dl.Magdalina,  Hotărarea nr.4/2018 privind aprobarea bugetului de venituri şi cheltuieli ale SC RIBIŢA 2010 SERVCOM SRL pentru anul 2018.

La al cincilea punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.75/22.12.2017 privind majorarea capitalului social al SC RIBIŢA 2010 SERVCOM SRL prin subscrierea ca aport în natură a unor  bunuri mobile . Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate.Dna.secretar explică faptul că de la stabilirea ordinii de zi şi până la şedinţă, a intervenit o modificare în sensul că a mai fost emisă o dispoziţie de acelaşi tip,care necesită aprobarea consiliului local.  Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu votul „pentru” a  8 consilieri locali din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă,se abţine dl.Magdalina, Hotărarea nr.5/2018 privind majorarea capitalului social al SC RIBIŢA 2010 SERVCOM SRL prin subscrierea ca aport în natură a unor  bunuri mobile.


La al şaselea punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.76/22.12.2017 privind  aprobarea reorganizării  reţelei şcolare a unităţilor de învăţămant preuniversitar de stat de pe raza comunei Ribiţa,judeţul Hunedoara. Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu votul „pentru” a  9 consilieri locali din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.6/2018 privind aprobarea reorganizării  reţelei şcolare a unităţilor de învăţămant preuniversitar de stat de pe raza comunei Ribiţa,judeţul Hunedoara.

În continuare dna.secretar citeşte tarifele ce se vor utiliza în anul 2018 de către SC Ribiţa 2010 Servcom SRL,o situaţie întocmită de către dna.administrator Magdalina Georgeta.Tarifele sunt aprobate de către cei 9 consilieri locali prezenţi la şedinţă.

Dl.Onea este nedumerit în legătură cu indemnizaţia lunară.Dna.secretar explică faptul că este corect cuantumul,se pontează  3 şedinţe în fiecare lună care cumulate aduc un procent de 10% din indemnizaţia dlui.primar.Explică faptul că nu trebuie să se înţeleagă greşit că este 10% pentru fiecare din cele 3 şedinţe amintite ,ci 10% pentru toate cele 3 cumulate într-o lună.Dna.secretar spune că în luna ianuarie nu se poate plăti indemnizaţia pentru luna decembrie 2017 deoarece nu este încă aprobat bugetul local pentru anul 2018.Vor fi plătiţi în lunile următoare şi li se va da fluturaş pentru fiecare lună separat.

Dl.Popovici aduce în discuţie problema gospodăriei lui Lazăr Ioan care nu mai are acces la drumul principal ,din cauza vecinilor care i-au interyis accesul.Spune că ar fi o mare problemă în cazul unui incendiu,de exemplu.Dl.primar răspunde că a fost un litigiu în instanţă iar dl.Lazăr a pierdut şi deşi Primăria a încercat să ajute,nu se poate face nimic mai mult de atat.

Dl.Magdalina îi solicită dlui.primar să ia măsuri deoarece în satul Crişan sunt foarte mulţi câini vagabonzi,unul chiar l-a muşcat.Dl.primar spune că va cere o activitate mai intensă celor de Asociaţia gestionarea câinilor fără stăpân,va solicita inventarierea cânilor care nu au microcipuri şi va solicita şi intervenţia poliţiei în cazul celor care nu permit luarea câinilor fără stăpân.



Dna.preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt alte înscrieri la cuvant.



Avand in vedere faptul ca nu mai sunt solicitari de inscriere la cuvant din partea domnilor consilieri,dl. presedinte de sedinta declara sedinta Consiliului local al comunei Ribita - inchisa. 
PRESEDINTE DE SEDINTA,

      Onea Ioan     
        CONTRASEMNEAZA SECRETAR,                      








        Buftea Oprean Diana Ioana
Ribita,31.01.2018
