           ROMANIA

JUDETUL HUNEDOARA

    COMUNA RIBITA

   CONSILIUL LOCAL
PROCES - VERBAL

încheiat în şedinta ordinară a Consiliului local al comunei

Ribita din data de 23.05.2018,ora 16,00
             Şedinta  ordinară a Consiliului local Ribita a fost convocata prin Dispozitia nr.47/16.05.2018  si se desfasoara in sala de şedinţe a Primăriei comunei Ribita,judetul Hunedoara.


  În sala de sedinta sunt prezenti 9 consilieri locali din cei 9 consilieri in functie.Alături de domnii consilieri la sedinta participa de drept dna. secretar-Buftea Oprean Diana , nu este prezent  dl.primar .
Doamna secretar le aduce la cunoştinţă dlor.consilieri că în continuare, la votarea atât pe articole,cât şi în ansamblu a proiectelor de hotărâri,domnii consilieri locali care se află în situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese raportat la respectivele proiecte de hotărâre,să se abţină de la vot.

Date fiind cele de mai sus,dl.viceprimar arată că şedinta a fost convocata prin Dispozitia nr. 47/16.05.2018  si dă citire  ordinii de zi propusa prin aceasta dispozitie si anume :
                 1.Proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuirii unor sume de bani cu ocazia sărbătorii de Rusalii si a zilei de  1Iunie 2018.

2.Întrebări,interpelări,discuţii.

Dna.secretar le explică dlor.consilieri locali că dl.Josan a epuizat cele 3 şedinţe în care a fost preşedinte şi să propună un alt consilier local.Dl.Josan îl propune pe dl.Tulea,propunerea este supusă la vot şi adoptată cu votul celor 9 consilieri locali prezenţi la şedinţă şi este adoptată Hotărârea nr.21/2018 privind alegerea preşedintelui de şedinţă.

Dl.preşedinte de şedinţă supune la vot procesul-verbal al şedinţei din 26.04.2018 care este aprobat cu votul tuturor celor 9 consilieri locali prezenţi la şedinţă.

Se supune la vor ordinea de zi şi este adoptată cu votul celor 9 consilieri locali prezenţi.


La primul punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.17/19.04.2018 privind aprobarea cheltuirii unor sume de bani cu ocazia sărbătorii de Rusalii si a zilei de  1Iunie 2018. Se citeşte expunerea de motive a dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiilor de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu 9 voturi "pentru"  din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.22/2018 privind aprobarea cheltuirii unor sume de bani cu ocazia sărbătorii de Rusalii si a zilei de  1Iunie 2018.

D.Popovici îl întrebă pe dl.primar dacă nu ar trebui să stabilească o zi în care sătenii din Crişan să participe la acţiunile de la reparaţia acoperişului bisericii.Dl.primar spune că a fost contractată o firmă din Brad care să repare acoperişul şi că s-au primit 10.000 lei şi de la Consiliul judeţean Hunedoara,urmând a se schimba toată ţigla.Dl.primar spune că este o idee bună dar cetăţenii vor fi mobilizaţi la solicitarea firmei respective.

Dl.Popovici întreabă ce se întâmplă cu gropile de pe DJ 760 .Dl.primar raspunde că aşteaptă după cei de la Consiliul Judeţean Hunedoara să le repare dar dacă nu le vor rezolva,intenţionează să solicite clasificarea drumului DJ760 ca şi drum comunal ca să îl putem repara cu fonduri de la bugetul local. 


Dl.Onea îl roagă pe dl.primar să se implice în problema familiei Lazăr care au rămas,prin hotărâre a instanţei,fără drum de acces la locuinţă iar primăria ar trebui să ajute la deschiderea unui drum nou.Dl.primar spune că îi va trimite pe dl.Lăpuşan şi pe dna.Ţuvichi la faţa locului să vadă ce se poate face.

Dl.preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt alte înscrieri la cuvant.



Avand in vedere faptul ca nu mai sunt solicitari de inscriere la cuvant din partea domnilor consilieri,dl. presedinte de sedinta declara sedinta Consiliului local al comunei Ribita - inchisa. 
PRESEDINTE DE SEDINTA,

           TULEA SORIN GHEORGHE
        CONTRASEMNEAZA SECRETAR,                      








        Buftea Oprean Diana Ioana
Ribita,23.05.2018
