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PROCES - VERBAL

încheiat în şedinta ordinară a Consiliului local al comunei

Ribita din data de 26.03.2018,ora 16,00
             Şedinta de îndată a Consiliului local Ribita a fost convocata prin Dispozitia nr.36/19.03.2018  si se desfasoara in sala de şedinţe a Primăriei comunei Ribita,judetul Hunedoara.


  În sala de sedinta sunt prezenti 9 consilieri locali din cei 9 consilieri in functie.Alături de domnii consilieri la sedinta participa de drept dna. secretar-Buftea Oprean Diana , este prezent  dl.primar .
Doamna secretar le aduce la cunoştinţă dlor.consilieri că în continuare, la votarea atât pe articole,cât şi în ansamblu a proiectelor de hotărâri,domnii consilieri locali care se află în situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese raportat la respectivele proiecte de hotărâre,să se abţină de la vot.

Date fiind cele de mai sus,dl.viceprimar arată că şedinta a fost convocata prin Dispozitia nr. 36/19.03.2018  si dă citire  ordinii de zi propusa prin aceasta dispozitie si anume :
1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Ribiţa pentru anul 2018.

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea stemei comunei Ribiţa.

3. Proiect de hotărâre privind modificarea domeniului public al comunei Ribiţa,judeţul Hunedoara.
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea înfiinţării Serviciului Public de Salubrizare al comunei Ribiţa.

5. Întrebări,interpelări,discuţii.


Dna.secretar le explică dlor.consilieri locali că proiectul de hotărâre privind modificarea domeniului public nu poate fi discutat deoarece nu au fost finalizate măsurătorile topografice şi în plus faţă de ordinea de zi au fost introduse două proiecte de hotărâri ,însoţite de materialele necesare pentu a fi discutate,fiind dezbătute deja şi în comisiile de specialitate,respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea bilanţului contabil al contului de profit şi pierderi pentru exerciţiul financiar al anului 2017 la SC RIBIȚA 2010 SERVCOM SRL şi proiect de hotărâre privind aprobarea cheltuirii unor sume de bani cu ocazia sărbătorii de Paşti precum şi pentru organizarea activităţii Clubului sportiv "Olimpia Ribiţa".

Dl.preşedinte de şedinţă supune la vot  ordinea de zi modificată şi este aprobată cu votul celor 9 consilieri locali în funcţie,prezenţi la şedinţă.

Dl.preşedinte de şedinţă supune la vot procesul-verbal al şedinţei din 15.02.2018 care este aprobat cu votul tuturor celor 9 consilieri locali prezenţi la şedinţă.

La primul punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.9/09.02.2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Ribiţa pentru anul 2018. Se citeşte expunerea de motive a dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiilor de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu 9 voturi "pentru"  din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.13/2018 privind rectificarea bugetului local al comunei Ribiţa.

La al doilea  punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.10/09.02.2018 privind aprobarea stemei comunei Ribiţa.Se citeşte expunerea de motive a dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiilor de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu 9 voturi "pentru"  din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.14/2018 privind aprobarea stemei comunei Ribiţa.

 La următorul punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.7/09.02.2018 privind aprobarea înfiinţării Serviciului Public de Salubrizare al comunei Ribiţa. Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate.Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu astfel: 9 voturi "pentru" şi este adoptată Hotărarea nr.15/2018 privind aprobarea înfiinţării Serviciului Public de Salubrizare al comunei Ribiţa.

La al patrulea punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.12/09.02.2018 privind aprobarea bilanţului contabil al contului de profit şi pierderi pentru exerciţiul financiar al anului 2017 la SC RIBIȚA 2010 SERVCOM SRL. Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate.Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu votul „pentru” a  8 consilieri locali din cei 9 consilieri în funcţie,se abţine dl.Magdalina Vasile,  Hotărarea nr.16/2018 privind aprobarea bilanţului contabil al contului de profit şi pierderi pentru exerciţiul financiar al anului 2017 la SC RIBIȚA 2010 SERVCOM SRL.

La al cincilea punct al ordinii de zi se citeşte proiectul de hotărâre nr.11/09.02.2018 privind aprobarea cheltuirii unor sume de bani cu ocazia sărbătorii de Paşti precum şi pentru organizarea activităţii Clubului sportiv "Olimpia Ribiţa". Se citeşte raportul dlui.viceprimar pentru acest proiect de hotărare , avizul comisiei de specialitate si referatul compartimentului de resort din cadrul aparatului de specialitate. Proiectul de hotărâre este supus la vot şi se votează pe articole şi în ansamblu şi este adoptată cu votul „pentru” a  9 consilieri locali din cei 9 consilieri în funcţie, prezenţi la şedinţă, Hotărarea nr.17/2018 privind aprobarea cheltuirii unor sume de bani cu ocazia sărbătorii de Paşti precum şi pentru organizarea activităţii Clubului sportiv "Olimpia Ribiţa".

Dl.Popovici îi comunică dlui.primar că este nevoie să se schimbe o pubelă la Mănăstirea Ortodoxă Crişan deoarece a fost spartă.Dl.Magdalina spune că şi a lui este spartă iar dl.primar spune că poate fi schimbată la Retim.Cu ocazia aceasta dl.primar le comunică faptul că la momentul încheierii provedurilor de licitaţie publică organizate de către ADI Sisteml Integrat de Gestionare a Deşeurilor,este posibil ca operatorul de salubrizare să nu mai fie SC Retim Ecologic SRL  şi va fi foarteimportantă colectarea selectivă a deşeurilor deoarece va fi mult mai ieftin.

Dl.Onea doreşte ca în cadrul Consiliului local să se găsească o modalitate de scutire a persoanelor cu venituri reduse.Dna.secretar spune că pentru anul 2018 nu se mai poate face nimic,eventual pentru anul 2019.Dl.Onea mai spune că pe drumul din Crişan unde s-a pus piatră,s-a pus prea puţină şi a spălat-o apa.Dl.primar spune că oamenii au circulat cu utilaje,cănd nu trebuia si de aceea a ieşit pământul prin piatră.

Dl.Popovici spune că ar trebui puse dale de piatră pe drumul pe care coboară spre sat familia Bexa ca să nu mai treacă prin noroi.Deasemenea ar trebui curăţate gunoaiele de pe vale şi schimbat indicatorul cu Valea Crişan deoarece este vorba de aceeaşi vale şi anume Valea Juncului.


Dl.preşedinte de şedinţă întreabă dacă mai sunt alte înscrieri la cuvant.



Avand in vedere faptul ca nu mai sunt solicitari de inscriere la cuvant din partea domnilor consilieri,dl. presedinte de sedinta declara sedinta Consiliului local al comunei Ribita - inchisa. 
PRESEDINTE DE SEDINTA,

      Josan Ioan     
        CONTRASEMNEAZA SECRETAR,                      








        Buftea Oprean Diana Ioana
Ribita,26.03.2018
